

两名公安局长遭同一女子“围猎”

案情细节首次披露 多人叫她“公主” 对两局长打“恋爱牌”“影响牌”

近日,云南反腐警示专题片《围猎:行贿者说》第二集《香饵有毒金钩勿吞》播出。其中,政治骗子何清帆如何“围猎”昆明两名公安局局长的详细过程,首次被披露。

何清帆来自四川农村,读了3年农校。

因为长得像动画片里的索菲亚,很多人叫她“公主”。

更重要的是,她经常拍些在钓鱼台、人民大会堂等地的照片发朋友圈,外人觉得她在北京有关系。

专题片披露,栽在何清帆手中的两人分别是昆明市公安局五华分局原局长涂力军,以及昆明市政府原副秘书长,曾任呈贡区副区长、区公安分局局长的肖为民。

得知涂力军离婚、单身,何清帆就约他吃饭,主动追求。以“谈恋爱”的手法,她从涂力军手中承揽了2.1亿元项目。

2019年2月,据昆明市委监委消息:昆明市五华区政府副区长、昆明市公安局五华分局党委书记、局长涂力军涉嫌严重违纪违法,接受昆明市委监委纪律审查和监察调查。

在昆明市政府原副秘书长,曾任呈贡区副区长、区公安分局局长的肖为民面前,何清帆打一个电话把上级领导的秘书叫来,为自己营造气势。此外,她声称自己是官二代,父亲是

中央领导,娶了后妈要生二胎,所以才跑到云南做生意。

为谋求升迁,肖为民感觉像“一个太监在伺候太后”一样招待她。短时间内,何清帆承接了呈贡公安分局11个项目,合同总金额3.2亿元。

2019年初,涂力军、肖为民相继被查,何清帆也因涉嫌共同职务犯罪和行贿,被昆明市纪委监委采取留置措施,她此前的弥天大谎由此被戳破,其实她只是一个农村姑娘。

公诉机关指控,在2016年到2018年中,肖为民利用担任昆明市公安局呈贡分局党委书记、局长的职务之便,为一家电子公司在呈贡智慧交通和平安城市等项目的招投标和工程实施中提供帮助,收受公司相关负责人送的名牌手表、单反相机、笔记本电脑和手机,以及现金11万元,美金1万元。

除此之外,肖为民在担任昆明市公安局呈贡分局党委书记、局长期间,还为一家歌舞厅摆平了麻烦。

公诉人指出:“利用职务便利,主动协调昆明市公安局官渡公安局原

何清帆,一个四川农村姑娘

打“恋爱牌”

打“影响牌”

涂力军,昆明市公安局五华分局原局长

肖为民,昆明市政府原副秘书长,曾任呈贡区副区长、区公安分局局长

局长李某关照某家歌舞厅,事后收受歌舞厅总经理曹某所送现金人民币20万元。2017年6月,昆明市公安局呈贡分局对昆明市官渡区某家歌舞厅交叉突击检查过程中,发现这家歌舞厅存在有偿女性陪同活动,但未按昆明市公安局要求及时将相关线索移送昆明市公安局官渡分局处理。”

肖为民还为房地产公司拉运渣土提供帮助,收受房地产公司负责人和有关人员所送的现金共4万元。在为一家驾校提供帮助时,收受购物卡、现金和学车服务。

肖为民在担任昆明市公安局呈贡分局党委书记、局长期间,总共利用职务便利收受他人贿赂50多万元。

经法院审理查明,被告人肖为民在担任昆明市公安局呈贡分局党委书记、局长、昆明市人民政府副秘书长期间,利用职务便利,为他人谋取利益,多次收受他人所送财物,人民币36.152万元、美元1万元、财物价值13.9388万元。案发后,涉案款已退缴。

2019年11月6日,昆明市晋宁区人民法院对呈贡区公安局原局长肖为民犯受贿罪一案进行公开宣判:肖为民犯受贿罪,判处有期徒刑4年,并处罚金30万元,扣押在监察机关的犯罪所得款物没收上缴国库。

据春城晚报

女婴坠楼受伤 父亲拒绝住院治疗

官方:已申请救助金 协商救助方法



快递员杨先生越过围栏,爬上防护网,将孩子抱起。 视频截图

近日,河北石家庄,一名4个月女婴从5楼坠落受伤,父亲拒绝住院治疗,并称“养养就好了”。事件引发网友关注,相关话题冲上热搜,当地街道办事处回应,已经申请救助基金,正在协商救助办法。

女婴坠楼脑部受伤 父亲拒绝住院治疗

11月30日,河北石家庄,一段视频显示,一名女婴全身赤裸,只穿了一个纸尿裤,被一位快递员发现后将其抱起,现场群众表示,“女婴是从5楼坠落的”。

视频画面显示,女婴坠落到一楼金属防护网处,其头部位置在防护网上,腰部位置在中间横梁上,防护网被砸了一个很大的坑。

据悉,孩子脑部有出血,肺部、肾



防护网被砸出凹陷。

部等多处受伤,但孩子父亲拒绝住院治疗,坚持把孩子带回家。

救起女婴的快递员杨先生表示,当时他在送快递时听说“有一小孩从楼上掉下来了”,他赶紧到现场,直接翻上两米多高的小房,越过铁艺尖状围栏,爬上防护网,将孩子抱到怀中。“当时那个小女孩身上除了尿不湿外什么都没穿,冻得浑身发紫,我将她抱下来后就交给了正好赶到的民警和医护人员。”

随后,女婴被送往医院进行救治。据河北医科大学第三医院出具的一份检查申请单显示,女婴年龄为3个月29天,症状为“反应差、哭声微弱、双眼上斜、呕吐一次、四肢末梢发凉”,临床诊断为“颅内出血、休克”。

孩子父亲接受采访时表示,事发时他并不在家,家中只有孩子和她妈妈。

父亲回应拒绝住院治疗:最好的医生是自己

孩子父亲在一段视频中表示,医院细菌太集中,家里环境会好很多,自己学过婴儿护理,做过保姆、护工等工作,这是自己的强项,最好的医生是自己。

孩子父亲表示,自己所住的楼房一层上有防护网,防护网相当于三楼。“一般三楼是摔不死人的”。

他还称孩子本身就在生长发育,最好的补身体方法就是吃奶粉和睡眠,养养就好了,受伤就该多睡觉。

官方:已申请救助资金 还在协商救助方法

根据媒体报道,当地街道办已于12月2日出资带孩子去医院检查。12月5日晚,孩子被未成年人保护中心及社区工作人员送至河北省儿童医院,医生诊断为脑出血、肾积水、肺挫伤、顶骨骨折,建议住院治疗,孩子父亲拒绝并签署了《放弃治疗协议书》,并于12月6日凌晨将孩子带回家。

目前,孩子母亲目前已被送去精神病院进行治疗。孩子坠落的窗户已经安装了护栏,后续女婴将由父亲照顾。

现居委会及街道办一直在与孩子父亲沟通希望将孩子送医,并与派出所安排专员每天连续掌握情况,召集相关单位、派出所、律师事务所和社区召开会议,研究协商解决救助方法,已经向区民政局申请了救助资金。 中新

初次约会点2万多火锅 吃到一半男方“跑了”

姑娘气到报警:我点的不算贵……



和杨女士一起的男性网友。

近日,一条#网友约会点2万多火锅#的话题登上了微博热搜,到底是怎么一回事呢?

宁波杨女士受邀和一男性网友吃饭,选择了宁波当地一家高档的火锅店吃饭,人均在1200元左右,一份和牛上千,一瓶红酒上万,就这样两人当天消费了2万元,可饭吃到一半,这名男网友就突然“失联”了……

杨女士今年26岁,在宁波做平面模特,平时喜欢在微博上分享一些自拍。

上月底,一名男子在她微博留言:“小姐姐啥时候一起觅食?”并表示,“你想吃啥就吃啥。”随后,双方加了微信。

据杨女士回忆,“我看他的朋友圈和微博好像是做生意的,他自己也跟我说是做生意的,经常(在社交平台)炫现金、兰博基尼,看起来是比较有钱的。”

11月29日18:40分,该名网友提议一起吃饭,杨女士答应了对方的邀约,挑选了一家餐厅并通过微信发给网友。

从聊天记录上来看,杨女士发的这家餐厅人均消费达到1200元



杨女士在微博上分享的照片。

以上,两人先后达到餐厅包厢,杨女士表示,“我就点了以前点过的帝王蟹、和牛,反正菜钱加起来是六千多左右。”后来该网友问杨女士要不要喝一点酒,杨女士就挑选了一瓶红酒,价格是12000元,加上服务费一起共计20000元。

在采访中杨女士表示这个价格并不算高,可随后该名网友借口不舒服去洗手间为由,离开了包厢。随后,杨女士在餐厅等了网友1个多小时,不仅人没有出现,手机也联系不上。

无奈之下,杨女士只能自己掏钱买单,因为那瓶价值12000元的红酒并没有开,退完之后杨女士一共支付了菜品6832元。

随后,杨女士报警,“公安告诉我他只是个给人家二手车店打工的,拿个几千块钱工资,那些车也都不是他的。”杨女士觉得,自己受到了欺骗。

现在,更让杨女士感到生气的是,她感觉吃饭过程中被占了便宜,但由于证据不足,无法立案。至于这顿饭钱,最终在警方的调解下,双方平摊了6832元的餐费。

据钱江晚报